Вариант  1

1.Масса Луны равна 
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кг. Выразите массу Луны в миллионах тонн.
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2.Найдите значение выражения 
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при х =-1.   Ответ :

3.Выразите из формулы скорости равноускоренного движения v = v0 + at  время t .
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4.Найдите значение выражения 
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Ответ:

5.Упростите выражение 3(а-1)² + 6а.
Ответ :

6.Некоторый товар поступил в продажу по цене 800 р. Цена товара каждый месяц снижается на 10%. Сколько будет стоит товар через 40 дней, если не будет куплен?

1)720 р;  2) 648 р;  3) 640 р;   4) 880 р.

7.Решите неравенство : х² ( 4.

Ответ :

8.Известно, а>b. Какое из следующих неравенств неверно?

1)а+5>b + 5;  2) -5а<-5b;  3) а - 5< b – 5;  4) 
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9.Выполните деление : 
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)

a

a

a

a

a

2

:

4

4

2

2

+

+

+


Ответ :

10.Какое из чисел не входит в область определения выражения 
[image: image13.wmf]х
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1) – 6;  2)  0;  3)4;   4)8.

11.Решить уравнение х² - 4х = 0

Ответ :

12.Под сквер отведен участок земли прямоугольной формы, длина которого на 10 м больше ширины. Площадь участка 875 м². Найдите длину участка.

Ответ : 
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2.Найдите значение выражения 
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при х =-1.   Ответ :

3.Выразите из формулы скорости равноускоренного движения v = v0 + at  время t .
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4.Найдите значение выражения 
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Ответ:

5.Упростите выражение 3(а-1)² + 6а.

Ответ :

6.Некоторый товар поступил в продажу по цене 800 р. Цена товара каждый месяц снижается на 10%. Сколько будет стоит товар через 40 дней, если не будет куплен?

1)720 р;  2) 648 р;  3) 640 р;   4) 880 р.

7.Решите неравенство : х² ( 4.

Ответ :

8.Известно, а>b. Какое из следующих неравенств неверно?

1)а+5>b + 5;  2) -5а<-5b;  3) а - 5< b – 5;  4) 
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9.Выполните деление : 
[image: image25.wmf](

)

a

a

a

a

a

2

:

4

4

2

2

+

+

+


Ответ :

10.Какое из чисел не входит в область определения выражения 
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-

4

?

1) – 6;  2)  0;  3)4;   4)8.

11.Решить уравнение х² - 4х = 0

Ответ :

12.Под сквер отведен участок земли прямоугольной формы, длина которого на 10 м больше ширины. Площадь участка 875 м². Найдите длину участка.

Ответ : 
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